



По факту нанесения ножевого ранения учащейся техникума, расположенного в центре Москвы, возбуждено уголовное дел



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, утром 11 ноября 2016 года 15-летний мальчик, находясь в кабинете Политехнического техникума, расположенного по улице Большой Почтовой в городе Москве, в ходе конфликта с 16-летней ученицей нанес ей ударом ножом в область живота, причинив резаное ранение. С полученным повреждением потерпевшая доставлена в городскую клиническую больницу, где ей оказана вся необходимая помощь.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Следователи допрашивают руководство техникума, преподавательский состав и очевидцев конфликта. Расследование по уголовному делу продолжается.

11 Ноября 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1079926/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v